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Q1 I have had helpful communication from Baldragon Academy about arrangements for remote learning. 25% 64% 2% 7% 2%

Q2 My child has regular contact with their teachers. 24% 49% 8% 18% 1%

Q3 There is appropriate support available for my child’s/children’s wellbeing during remote learning. 11% 47% 23% 18% 1%

Q4 I know who I can contact to access wellbeing support for my family. 22% 53% 13% 12% 0%

Q5 I am confident the school supports my child to stay safe online. 23% 49% 25% 3% 0%

Q6 My child has opportunities for learning on their own, independent activities and tasks. 96% 0% 4%

Q7 My child has opportunities for tasks with other learners. 27% 36% 37%

Q8 My child has daily check-in with their  timetabled teacher. 61% 19% 21%

Q9 My child has opportunities for live lessons. 74% 7% 19%

Q10 My child has opportunities for pre-recorded lessons. 44% 31% 25%

Q11 My child has opportunities to other activities away from a digital device. 68% 14% 18%

Q12 I am satisfied that the level of challenge in learning activities is right for my child. 14% 45% 13% 24% 3%

Q13 I am satisfied with the support my child receives from their teachers to complete remote learning. 13% 46% 14% 22% 4%

Q14 My child has a good balance of lessons and independent activity. 13% 49% 18% 15% 4%

Q15 I am satisfied that appropriate adjustments have been made to support my child’s individual learning needs. 10% 34% 30% 21% 5%
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Q16 The amount of work that my child/ren is expected to complete is ... 21% 61% 19%

Secondary Parent Remote Learning Questionnaire - Jan '21
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